

我省“家庭律师社区行”启动

计划三年培训 10 万社区居民

今日女报/凤网讯(记者 凌晴)为迎接“12·4”首个国家宪法日,12月2日上午,由湖南省妇联、省律师协会联合主办,长沙市妇联、芙蓉区委、区政府承办的“12·4”国家宪法日宣传活动暨湖南省“家庭律师社区行”启动式,在荷花园街道德政园社区举行。省妇联党组书记、主席杜亚玲,省司法厅副厅长傅莉娟,省妇联党组成员、副厅长级纪检员郑丽东,省律协副会长余慧,以及全省各市州妇联、律师的代表,芙蓉区委、人大常委会、政府、政协的相关领导,芙蓉区荷花园街道的居民代表共150人参加活动。

启动式上,省司法厅副厅长傅莉娟向湖南省家庭律师讲师团授旗,省律协婚姻家庭专业委员会主任张献代表家庭律师发言,表态将通过参与“家庭律师社区行”的活动,将法律知识和技能运用到社区群众的服务中去,在依法治国的进程中发挥律师队伍的积极作用。

德政园社区居民代表池凤英发出倡议,号召居民朋友们积极学习宪法和法律,做社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

省妇联党组书记、主席杜亚玲在启动式上讲话,号召全省广



活动现场,法律工作者接受群众咨询。吴小兵摄

大妇女和家庭积极学习宪法,树立法治信仰,严格遵守法律,投身法治建设,依法维护权益,共享法治成果,积极投身全面推进依法治国的伟大事业中,贡献自己的力量。

启动仪式结束后,法律讲堂随即开讲。省律师协会婚姻家庭法律事务专业委员会委员、律师余宇以“恋爱婚姻中的房产法律问题”为主题,做了深入浅出的讲解。现场气氛活跃,互动积极。

此次省妇联联合省律协共同启动湖南省“家庭律师社区行”活动,计划在3年内,组织广大律师志愿者深入社区家庭,举办1000场普法课堂,培训10万妇女群众和社区居民,发放100万份宣传资料,并开展普法精品课程的培育和优秀家庭律师的选拔,使这项活动能够长期的、规范的、有效的开展下去,真正让普法宣传深入千家万户,惠及广大家庭。

湖南女子学院开展“推动中国妇女参政项目”监测

今日女报/凤网讯(通讯员 刘人锋)11月17日至25日,湖南女子学院妇女/性别研究与女性教育中心对我省四个试点村的女村官参选和履职情况,以及女性村民参政情况开展监测。

此次监测源自2010年7月全国妇联向联合国妇女署性别平等基金申请的“推动中国妇女参政项目”。全国妇联和省妇联特别委托湖南女子学院妇女/性别研究与女性教育中心,对我省试点村女村官项目实施以来四个试点村女性参政情况进行监测。

11月17日至25日,湖南女子学院妇女/性别研究与女性教育中心部分师生组成监测组,先后前往浏阳市太平桥镇宏源村和枫冲镇张家店村,湘西土家族苗族自治州泸溪县武溪镇黑塘村和白沙镇红土溪村,采取问卷调查、个案访谈、召开座谈会以及走访等形式,对各村落社会环境对女性参政的影响、女村官的社会性别意识、女村官对妇女权益的保护状况、农村妇女在女村官的影响下参政意识是否有改变、农村妇女对村级公共事务的参与度、

女村官的参政意识是否得到进一步的提升、男性村民对女村官的看法等,做了科学、细致的监测。通过对四个试点村的详细分析,项目组了解了女村官与农村妇女公共参与面临的问题,掌握了试点村农村妇女参与村民自治的情况、女性村民参选情况、当选女村官的履职情况以及农村妇女能力发挥情况,为从政府、村落文化、制度因素以及女性自身素质等方面探索提高农村妇女参政水平提供了有效依据。

湖南今年已有 767 人命陨斑马线

全省将严查七类交通违法行为

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵)“90%以上的道路交通事故都是由于交通参与者违反交通法规所致,我们必须谨记这些血的教训,严厉抵制超速、超载等交通违法行为。”12月2日,湖南省道路交通安全委员会举行“抵制七类违法,安全文明出行”

湖南省2014年“全国交通安全日”主题活动,副省长戴道晋带头签名抵制各类交通违法行为。

据悉,2014年1—11月,我省共查处交通违法行为1301万余起。闯红灯、超速、超载、酒驾、不礼让斑马线、占用应急车道、毒驾这七类交通违法在省内

共引发交通事故5316起,造成7671人伤亡,其中因为不礼让斑马线引发的事故达3828起,导致767人死亡,4358人受伤。不礼让斑马线引发的伤亡人数,占到七类交通违法引发的伤亡总数的66.81%。

冬季“封建”坐月子,产妇一氧化碳中毒

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 通讯员 梁辉)谨遵“坐月子”关门避风的传统,却因通风不畅导致洗澡时一氧化碳中毒。12月1日,记者从湖南省人民医院了解到,冬季来临,因过于迷信坐月子的部分方法,产妇一氧化碳中毒的案例明显增多。

26岁的肖琴(化名)家住岳

阳平江农村。“20多天前生下宝宝后,一直按照习俗,没有洗头、洗澡。”肖琴的家人介绍。11月30日晚,肖琴决定洗个澡,且一洗就是半个多小时,直到家人推开浴室门时发现她已晕倒在地,被诊断为一氧化碳中毒。

在省人民医院接受了脱水、护脑等治疗后,她的情况有所好

转。“还要接受多次高压氧治疗。”该院急诊科主治医师黄婕表示,如遇一氧化碳中毒者应尽快将其移至室外,或打开门窗让大量新鲜空气迅速进入室内。凡是疑为一氧化碳中毒的病人均应尽快进行高压氧舱治疗,最好在中毒后6小时内进行,以减少迟发性脑病的发生。

妇联星空 >>

株洲: 150 对单身男女趣味交友

今日女报/凤网讯(通讯员 李华迎)日前,由株洲市妇联、北汽股份株洲分公司、株洲晚报联合开展的“缘聚北京汽车·牵手意中人”大型单身青年交友活动在北汽股份株洲分公司举行。近150对男女青年来到活动现场参加活动。

当天的活动共分为三个主场区域,分别为主舞台区、爱心小脚丫区和浪漫寻宝区。主舞台区为单身青年们准备了趣味集体游戏。温暖小脚丫区内,

是一个以公益为主题的互动,男女青年分组,亲自动手为贫困山区的小孩制作棉袜。胜出的一对,活动组将会把准备的1000双棉袜以他们的名义送出。此外,活动组委会为所有的北汽男嘉宾准备了玫瑰花和电影票。

据悉,“缘聚北京汽车·牵手意中人”联谊活动已经开展到第四季。今后,市妇联还将继续创新,开展各种形式的联谊交友活动,为男女青年搭建交友平台。

邵阳: 举行防艾宣传活动

今日女报/凤网讯(通讯员 唐小慧)12月1日是第27个世界艾滋病日。当天,邵阳市妇联联合市疾控中心、市卫生局、红十字会等20多个部门,在人流密集的城南公园广场开展了以“行动起来,向‘零’艾滋迈进”为主题的预防艾滋病宣传教育活动。

活动现场,市妇联副主席

曾志华和工作人员佩戴红丝带向群众发放宣传画报、防病知识手册、妇女权益保障法小册子等宣传资料及避孕用品,并为前来咨询的市民进行现场解答。宣传活动期间,当地共印发各类资料2000余份,制作宣传展板100多个,悬挂横幅50多幅,避孕用具500多盒,取得了较好的宣传效果。

娄星区: 妇联举办干部能力建设培训班

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰 通讯员 吴湘枝)为深入贯彻落实党的十八大和十八届四中全会精神,深化开展党的群众路线教育实践活动,娄底市娄星区妇联于11月26—27日举办全区妇联干部能力建设培训班。

全区12个乡镇、街道办

事处妇联主席,区直各单位妇委会主任、2001年来创建授牌的及拟建的区级以上“巾帼文明岗”负责人110余人参加培训。培训内容涉及到马克思主义妇女观、男女平等基本国策知识,“巾帼文明岗”创建活动业务知识,妇女维权知识等。

女人三十才护肤? 亡羊难补牢

今日女报/凤网讯(记者 彭涉涛 通讯员 沙子凯)“补水真的不是两三天!”“2014世界旅游文化小姐”超模组冠军张菁近日在长沙西子花苑的“南国丽人”体验厅参加“冬季面部保养体验活动”时表示,大学时,她就开始做兼职模特,也曾经有过忙到通宵、带妆就睡的惨态。不过,她已经走过了那些年的弯路,规划了一套

自己的补水秘方:通过日常温水洗面,定制适合肤质的美容方法。

一直关注本次世界旅游文化小姐赛事活动的南国丽人执行董事李昱璇建议,女人的保养黄金时段不能仅仅借助亡羊补牢的方式来弥补,只有平日里增强对自身肌肤的认识和保养,才能维持女性的长久魅力。

经济学家魏杰做客湖南

解读中国经济新常态

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 郭萍)对当前经济金融形势的认识越深越有助于人们投资理财。11月29日,著名经济学家、清华大学中国经济研究中心主任魏杰教授做客“国寿大讲堂”,为湖南国寿高端客户作《中国经济新常态》专题讲座。

魏杰认为,新常态的经济结构调整,涉及战略性新兴产业、制造业、消费业、房地产业等四大种类17个产业。他结合国内外经济发展形势,系统剖析了当前我国经济发展所处的复杂环境及其走势,并提出了企业在面对当前经济增长缓慢现状应采取的应对举措,以及个人投资理财

应该注意的风险。

中国人寿湖南省分公司每年都会以“牵手国寿”为主题,开展国寿“6·16”客户节、国寿小画家、国寿大讲堂等系列活动,其中“国寿大讲堂”活动是回馈客户的重要形式之一。从2006年开始,国寿大讲堂相继开展了以医疗、教育、经济为主题的各类知识讲座。



查询·订票·送票·常客服务